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FOTOGRAMMETRIA - CARTOGRAFIA - TOPOGRAFIA

SISTEMI  INFORMATIVI  TERRITORIALI


	· cartografia
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· GIS
· referenze
       (home page)

	Profilo aziendale
La CANAVESI S.R.L è stata costituta nel 1981 sulle basi dello studio tecnico topografico Geom. Alberto Canavesi, sorto nel 1954, impostando un’operazione di ampliamento e ristrutturazione della propria attività per fornire ad enti pubblici e privati i servizi tecnici di conoscenza e gestione del territorio.

Le competenze nel settore topografico della nostra società sono quindi il frutto di 50 anni di attività, nel corso dei quali sono stati affrontati i principali aspetti tecnici ed operativi per soddisfare le richieste di “rilievo del territorio”.

A partire dagli anni ’70 fino all’inizio degli anni ‘90 abbiamo svolto in Italia ed all’estero, su incarico di importanti imprese  italiane, lavori topografici di supporto alle grandi opere edili, quali autostrade, insediamenti industriali, dighe, ecc.

Nel 1983 abbiamo iniziato l’attività aerofotogrammetria per conto di enti pubblici, in particolare Comuni della Lombardia per i quali abbiamo eseguito cartografie alle scale 1:500, 1:1000, 1:2000, 1:5000, inizialmente in modo tradizionale cioè con disegno manuale e successivamente a plotter, poi dal 1990 in forma numerica ed ora, da circa tre anni, sotto forma di “database topografico”.

Svolgiamo inoltre l’attività di creazione delle banche dati per Sistemi Informativi Territoriali, con l’acquisizione sul territorio delle informazioni, non solo cartografiche, che si rendono necessarie per l’utilizzo  degli strumenti informatici da parte degli Uffici Tecnici Pubblici.
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CANAVESI S.R.L.  Viale Vittorio Emanuele, 23 – 24121 BERGAMO (Italy)

Tel. +39 035 237680  - email : info@canavesi.it

